1) Av a,B,y etval TAgvpEC TPIYDVOL Ko 1oYVEL
a-p p-yr r-a_,
Y a P
IToto 10 €id0g TOL TPLYDOVOV;

2) Av y10, Toug aplOpove a,f,y 1oyvet
a’+p+y —200—-4B -6y +14=0

Tote a;
B;
Y;
3) Av A= 2003* - 2004
B= 4006-2004
= 2004

Tote mowog etvatl 1o X = A+B+IT

4) Av A= 222 +1)-2(v +3)
B= V(V—2)+(2—V2X2+V2)
= v(1—-v)1+v)-2(2v+3)

Noa derytel 611 K=A+B+I eivan 1€he1o teTpdywvo

5) Av A= \/40082 +4008> -4009° +4009°
Noa derytet 0t ival puoKOC

, , 6+12+18+....... + 600
6) Na. hvbein mapdotacn A=""" """ 7

7) No. Bpebet to V

(10" +25) — (10" —25) =10"



8) Av A= 2v2 (v +1)-2(v —3)
B= v(v—2)+2-v)(2+v?)
r= v (1—-v)v+1)-2(2v +3)

Tote va Moete v mapdotacn K=A+B+I
9) Na amodsitete ot 11'° =1 Sronpsizon axpiBodg pe to 100

10) Av A = V164415 >0kt B= V610 <0

Noa Bpeite 1o a’ - p?

P @ + p + 4 —
11)a) Av apy =1 tote l+a+af 1+ 0+ By 1+7/+7/05_1

a3 IBS
B) Avap=1 t6te T3 R =a—p

Xprotiva [Mamadnuntpomroviov '3



